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MOA INFO – ELŐSZÓ

Kedves Olimpia Barátaink !

Ígéretünknek megfelelően folytatjuk a MOA INFO terjesztését a Magyar Olimpiai Akadémia 
munkájáról. Lapunkat negyedévenként jelentetjük meg. Köszönjük az eseményekről küldött 
híreket. Amennyiben az olimpiai mozgalommal kapcsolatos bármilyen tájékoztatást közzé 
kívánnak tenni kiadványunkban, annak 2010-ben is helyet adunk.
Lapunkat Sákovicsné Dömölky Lídia vívó olimpiai bajnok szerkeszti.

Dr. Jakabházyné Mező Mária
főtitkár

Dr. Aján Tamás
elnök
Dr. Magyar Zoltán    Dr. Szakály Sándor
alelnök                      alelnök

A MOA Tanács tagjai:
Győr Béla, Kovács Antal, Novotny Zoltán, dr. Partali László, dr. Printz János, dr. Szabó 
Lajos, dr. Szikora Katalin, Szlatényi György, dr. Takács Ferenc, Vad Dezső

Október

Október 1. „Téli Olimpiák” címmel nyitotta meg a XVI. kerület Polgármesteri Hivatalban a 
Borovitz-házaspár kiállítását Regőczy Krisztina. Vendégek voltak Sebestyén Júlia 
műkorcsolyázó, Kozári Józsefné és Kanada budapesti nagykövete

Október 1. „Ötkarikás unikumok” címmel a szombathelyi Halmay Zoltán OHE új sorozatának első 
vendége dr. Magyar Zoltán MOA alelnök volt.

Október 1. Lengyel olimpiai körök vezetői látogattak a Magyar Sportmúzeumba. Szabó Lajos vezetésével 
sétát tettek a Puskás Ferenc Stadionban, valamint találkoztak a MOA főtitkárával.

Október 2.  Rády József olimpiai bajnok kardvívóra emlékezett a Várpalotai Olimpiai Barátok Köre
születésének 125. évfordulóján. A bélyegkiállítással egybekötve bemutatták dr.Mendelényi 
Tamás kardvívó olimpiai bajnok rehabilitásának dokumentumait, amelynek elindítása a kör 
titkárának, Miklós Lászlónak köszönhető.

Október 3. Emlékező szentmisén vettünk részt a III. Ker. Szentendrei úton lévő Kövi Szűz Mária 
templomban Zsivótzky Gyula emlékére
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Október 3. Dr. Bodosi Mihály magasugró olimpikon tiszteletére (az 1936-os berlini olimpián szerepelt)
Kaposváron, a Sportcsarnok falán avattak emléktáblát születésének 100. évfordulóján.

Október 5. Ismét gyászol az olimpiai család. Életének 56. évében meghalt Kolczonay Ernő párbajtőrvívó.
1980-ban Moszvában szerzett egyéni ezüstérmet és 1992-ben a csapattal állhatott az olimpiai 
dobogó második fokán.

Október 5.           Az Olimpiai Bajnokok Klubjának találkozóján az atlétika sportág olimpikonjait köszönthettük, 
húsz régen látott sportoló jelent meg.

Október 7. Tanácskoztak az olimpiai iskolák igazgatói. Együttműködési szerződést írt alá Bihari Péter a 
Puskás Ferenc általános iskola igazgatója és dr. Jakabházyné Mező Mária, valamint 
bemutatkozott az Újbudai Grosics Gyula Sport Általános Iskola is.

Október 7. Bóbis Gyulára emlékeztünk 100. születésnapja alkalmából a Farkasréti temetőben. A
Hagyomány rző Bizottság tagjain kívül a Magyar Birkózó Szövetség és leánya, Bóbis Ildikó 
olimpiai ezüstérmes vívónő is emlékezett a bajnokra.

Október 8. Szűk családi körben helyezték végső nyugalomra Schlegel Oszkár címzetes igazgatót az 
Óbudai Jó Pásztor templomban. Emlékét örökre megőrizzük!

Október 8. A Varjú Vilmos OBK vendégei voltak a szumó sportág képviselői: Kollárik Mihály elnök, Tar
Mihály alelnök, Bárdosi Sándor, Bodorkos Dániel, Sárosi János, Dénes Mercédesz, Dénes
Krisztián, Papp György, Kisréti Adrienn, Molnár Enikő versenyzők. Kis Balázs birkózó a 
dániai VB –aranyérméről számolt be.

Október 9 A Kecskeméti Olimpiai Baráti Kör emléktáblát avatott a város szülöttje Bóbis Gyula emlékére, 
ahol koszorúzással emlékeztek. Meghívott volt leánya Ildikó is, aki meghatottan mondott 
köszönetet mindenkinek, aki édesapja emlékét őrzi. Az olimpiai kör felvette a bajnok nevét.

Október 12. A MOA tanulmányút résztvevői megkoszorúzták Olympiában Coubertin báró emlékoszlopát. 
Printz János, az Akadémia elnökségi tagja és Medvegy Iván a MOB nevében mondott 
beszédet. Átadták az ”Olimpiai öröm” című szobrot a MOA ajándékát, amelyet Isidoros 
Kouvelos a Nemzetközi Akadémia elnöke vett át.

Október 16. Marosi József párbajtőrvívónak a Melbourne-i és a római olimpia ezüst- illetve 
bronzérmesének 75. születésnapját ünnepeltük. Isten éltesse!

Október 16. Tiszaföldváron Papp Bertalanra emlékeztek. Az emléktábla koszorúzásán lánya Ildikó és fia 
valamint a bajnok unkaöccse meghatottan vett részt. A korszerű – Makovecz Imre által 
tervezett – tornacsarnok mellett kialakított salakos kézilabda és atlétikai pályát Borza Attila 
polgármester adta át a diákoknak.

Október 17. Az olimpiai körök találkozóján Mosdóson az ezer lakosú kisközség látta vendégül az olimpiai 
körök vezetőit, képviselőit, valamint az olimpikonokat Dömötör Zoltánt, Varga Jánost, Dunai 
Jánost és Halász Jánost. Keresztes József polgármester a község és a Kapos völgye régió 
jelenlegi helyzetéről adott tájékoztatást.  A Steiner Rezső kör munkájáról Bóna Károly elnök 
számolt be, majd  dr. Csépe György Gyöngyös Város Barátainak Köre olimpiai szekciójának 
vezetője ismertette programjukat. A résztvevők megemlékeztek a nemrég elhunyt dr. Bali 
Mihályról és Schlegel Oszkárról, majd a Vigadó hegyi székely kapuhoz tettek gyalogtúrát.

Október 21. A Farkasréti temetőben nagy részvét mellett helyezték örök nyugalomra Kolczonay Ernő vívó
világbajnok, olimpiai ezüstérmes versenyzőt. Eredményeit, életútját Kovács Tamás a MOB 
sportigazgatója méltatta és vett búcsút a jeles sportembertől. A temetésen Schmitt Pál, a MOB 
elnöke is megjelent a versenytársak, tanítványok és tisztelők mellett.

Október 21. Varga János birkózó olimpiai bajnokot dr. Schmitt Pál, a MOB elnöke és Molnár Zoltán, a 
MOB főtitkára köszöntötte 70. születésnapja alkalmából. Az ünnepségen résztvett a népszerű 
birkózó vívó Európa-bajnok leánya, Varga Gabriella is. A Magyar Birkózó Szövetség is 
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megünnepelte a születésnapot, Hegedüs Csaba elnök kristályvázával ajándékozta meg a
bajnokot.

Október 22. Kassai Farkas András olimpiai bronzérmes kenus újabb kiállítással jelentkezett ezúttal 
Pomázon. A Szociális Szolgáltató Központban mutatta be alkotásait. Természetesen a sport 
sem hiányzott, a „Kenupáros” című képpel Kolonics Györgynek állít emléket. A kiállításon
megjelent Rejtő Ildikó, Sákovicsné Dömölky Lídia,  Reviczkyné Köteles Erzsébet, Dömötör 
Zoltán olimpiai bajnokok és Jakabházyné Mező Mária

Október 23. A Zuglói drMező Ferenc iskola rendhagyó ünnepséget rendezett október 23-án a Forradalom 
tiszteletére, összekötve azt a Melbourne-i olimpiára való emlékezéssel. Többek között 
megtekintették a „Melbourne 56” című filmet. Hiteles szemtanuk, átélők Reviczkyné Köteles 
Erzsébet, Bolvári Antal és Polyák Imre személyes élményeikkel gazdagították a diákok 
ismereteit. A 2006-os 50 éves jubileumi ünnepségről Dömötör Zoltán mesélt a fiataloknak

Október 23. Vitéz Halassy Olivér kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázóra emlékeztünk születésének 100.
évfordulóján. Újpest Önkormányzata egykori iskolájának falára helyezett el emléktáblát. Dr.
Derce Tamás polgármester  és a bajnok leánya dr.Halassy Ilona emlékezett a hazai és 
nemzetközi úszó és vízilabda sport kiválóságára. A MOA koszorúját dr. Jakabházyné Mező 
Mária helyezte el.

Október 31. Koszorúzás a Farkasréti temetőben. A már hagyományos halottaknapi megemlékezésen az 
olimpiai bajnokok falánál dr. Schmitt Pál, a MOB elnöke a 114 elhunyt olimpiai bajnokra és az 
ebben az évben eltávozott jeles sportemberekre emlékezett. A tisztelet és emlékezés virágait a 
helyszínen, majd  Lemhényi Dezső és dr. Csanádi Árpád sírjánál is elhelyeztük a MOB, a 
MOA, az olimpiai iskolák és az Olimpiai Bajnokok Klubja nevében.

November

November 3. Reviczkyné Köteles Erzsébet olimpiai bajnő 85. születésnapját ünnepeltük. A bajnoknőt 
Schmitt Pál, a MOB elnöke és Molnár Zoltán a MOB főtitkára köszöntötte. Isten éltesse!

November 3. Hepp emléknapot szervezett a TF, amelynek során kiállítást rendeztek, előadásokat tartottak a 
sporttudós életútjáról, megkoszorúzták szobrát, majd felavatták a Hepp Ferenc dísztermet.

November 4. A Keszthelyi Csik Ferenc OBK és a Fejér György könyvtár vendégeként Cseh László úszó és 
Turi György mesteredző látogatott a városba, akikkel dr. Iglódi Endre beszélgetett terveikről.

November 5. A Csanádi Árpád OBK meghívottja ezúttal dr. Egerváry Márta bronzérmes úszóbajnoknő 
tartott nagysikerű emlékezést, élménybeszámolót.

November 6. A XVI. kerületben tartott MOA vándorgyűlés előtti ünnepségen került sor az I. világháborúban 
hősi halált halt rákosszentmihályi sportolók felújított emlékművének avatására és 
koszorúzására. Az újjávarázsolt emlékművet a kerület polgármestere, Kovács Péter avatta fel. 
Emlékbeszédet Varga Ferenc sportszakíró mondott. Koszorúztak a kerületei sportegyesületek.
A MOA képviseletében Győr Béla, a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör és a kerület két 
olimpiai iskolája, a Lemhényi Dezső és a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola koszorúzott.

November 6. Talán a legsikeresebb és a legnagyobb érdeklődéssel kísért vándorgyűlését, az 55.-et rendezte
meg az Magyar Olimpiai Akadémia. Ezúttal a házigazda az Erzsébet-ligeti színházban a 
Főváros XVI. kerülete volt. Több mint húsz olimpiai bajnok és olimpikon és csaknem 200 
olimpia barát hallgatta az értékes előadásokat. Remek volt a témaválasztás is, az Ifjúsági 
Olimpiáról kaptak tájékoztatást a jelenlévők. Színesítette a rendezvényt, hogy a NOB 
sportigazgatója, Christophe Dubi  ismertette a NOB elképzeléseit a szingapúri eseménnyel 
kapcsolatban. Szabó Tamás, a NUSI sportigazgatója a hazai utánpótlás helyzetét ismertette, dr.
Kamuti Jenő a fair-play fontosságát méltatta, ami az ifjúság nevelésében még nagyobb 
jelentőségű. Ismertetést adott munkájukról a kerület két olimpiai iskolája a Szent-Györgyi 
Albert és a Lemhényi Dezső nevét viselő oktatási intézmény is. Végezetül a Nyiregyházi 
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Főiskola rektora, Prof. Jánosy Zoltán  hívta meg az 56. vándorgyűlésre a jelenlévőket és az 
összes olimpia barátot. Meleg, közvetlen szavakkal és rövid filmbejátszással mutatta be a
főiskola 2009-ben Európa legszebb közintézménye címet elnyert létesítményeit. Végezetül dr.
Aján Tamás elnök, dr. Magyar Zoltán alelnök és Jakabházyné Mező Mária főtitkár asszony 
átadta a  MOA elismeréseket:
Tiszteleti érem:

Németh Ferenc, Nagykanizsa (szoborért)
                 Lemhényi Dezső Általános Iskola
Tiszteleti jelvény:

Ancsin László - Budapest Főváros XVI. ker. Önkormányzat jegyzője
                 Borovitz Tamásné -Varjú Vilmos OBK, XVI. ker.

Bóna Károly - Steiner Rezső OBK, Mosdós
Szent-Györgyi Albert Általános Iskola

A MOA 55. Vándorgyűlésének szervezéséért oklevél:           
Kovács Katalin - Budapest Főváros XVI. ker. Művelődési Osztály vezetője
Jenei Mónika - Corvin Művelődési Ház, Erzsébet-ligeti Színház mb. igazgatója

November 7. Békésen is emlékeztek dr. Hepp Ferencre, aki most ünnepelhetné 100. születésnapját. Gránit 
lapokból álló emlékkönyvoszlopot avattak az első kosárlabda pálya mellett. Az emlékművet dr.
Jakabházyné Mező Mária és Erdős Norbert országgyűlési képviselő leplezte le.

November 12. A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör összejövetelén Ekschmiedt Sándor, Kulcsár Gergely és 
Szécsényi József dobó atléta olimpikonok tartottak értékes élménybeszámolókat.

November 12. A közelmúltban elhunyt dr. Bali Mihályról elnevezett kiállítótermet avatott és olimpia töténeti 
kiállítással nyitott meg dr. Szentgyörgyi Pál alpolgármester, MOB tag. Az eltávozott olimpia 
barátra Bánáti Antal igazgató és Jakabházyné Mező Mária emlékezett. Az ünnepségen jelen 
volt dr. Szabó Lajos MOA tanácstag, a Sportmúzeum igazgatója és Sákovicsné Dömölky Lidia 
olimpiai bajnoknő is.

November 13 A Szombathely-i Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományőrző Egyesület vendége volt a hat 
olimpián szerepelt gyorskorcsolyázó olimpiai bajnoknő (1994) Hunyady Emese.

November 13 Rajczy Imre kardvívó olimpiai bajnok emléktábláját koszorúzták meg Szombathelyen a 
Halmaysok.

November 13. A Rákoskeresztúri temetőben mély részvét mellett, katonai tiszteletadással kisérték utolsó 
útjára Greminger Jánost. A MOB nevében dr. Magyar Zoltán, az Emlék- és Hagyományőrző
Bizottság elnöke búcsúztatta a kiváló sportembert, sportvezetőt.

November16. A Syma csarnokban gyűltek össze az Olimpiai Bajnokok klubjának tagjai, ahol ezúttal a Téli 
Olimpia volt a téma. Regőczy Krisztina tartott beszámolót a Vancouver-i csapatépítés 
pillanatnyi helyzetéről és a további reményekről, valamint emlékezett saját sikeres versenyzői 
múltjára, olimpiai ezüstérmére és világbanki győzelmére. Utána Hunyady Emese olimpia 
bajnoknő tartott élménybeszámolót, beszélt életútjáról és a gyorskorcsolyázás nehézségeiről 
idehaza és Ausztriában egyaránt.

November 18. Nyíregyházára látogatott a MOA főtitkárasszonya a következő évi vándorgyűlés szervezése 
céljából. Jánosi Zoltán rektor és Máté János tanszékvezető bemutatták a rendezvény 
színhelyeit, megállapodtak a fő témákban, és a kapcsolódó programokban.

November 20. Kemény Ferencre, a NOB magyar alapítójára emlékeztek Egerben, akit az iskola tíz évvel 
ezelőtt választott névadójának. A változatos sportműsort koszorúzás követte, majd 
teremlabdarúgó és kézilabda torna volt az olimpiai iskolák részvételével. Dr. Jakabházyné 
Mező Mária köszöntötte az iskola büszkeségét, a negyedikes Gledura Benjamin rapid sakk 
Európa-bajnokot, aki úszásban is jeleskedik és az év legtehetségesebb gyermekének
nyilvání tott az amerikai tehetségkutató intézmény.
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November 21. Gyenes Zoltán polgármester, dr Géczi István és dr. Jakabházyné Mező Mária fogadta a Szlovák 
Olimpiai Körök baráti látogatását Bernecebarátiban. A küldöttség vezetője Prof. Valadimir 
Cernusak, a Szlovák OB korábbi elnöke vezette, aki 1985-ben a MOA alakuló ülésén is jelen 
volt. Cernusak professzor tiszteletbeli NOB tag vezetésével megkoszorúzták Szokolyi Alajos 
emléktábláját és sírját, valamint megtekintették Kertész László ny. iskolaigazgató ez alkalomra 
összeállított kiállítását.

November 21.     A Szlovák Olimpiai Bizottság gyűjtő szekciója a 2. Nemzetközi találkozóját szervezte 
Pozsonyban a Szlovák Sport Házában. A találkozón részt vett Győr Béla és két magyar gyűjtő.

November 27. Érdekes beszámolót hallgattak a Csanádi Árpád OBK lelkes tagjai. Egy  különleges sportág, az 
íjászat jeles bajnoka Nagy Béla tartott közvetlen hangú élménybeszámolót, majd  íjával a
jelenlévő érdeklődők gyakorlatban is megismerkedhettek.

November 28.     A MOB labdarúgó tornát rendezett a Körcsarnokban a szponzorok csapatai és az olimpikonok 
számára. A MOA Tanács és az olimpiai körök tagjai szurkoltak a csapatoknak. 

November 29. Elkezdődött az újabb Mező Ferenc szellemi diákolimpia a Csanádi iskolában. A kérdéseket dr. 
Hencsei Pál állította össze, a zsűri elnöki tisztét Németh Ferenc olimpiai bajnok látta el.

1. Zuglói Hajós Alfréd Általános Iskola
2. Csanádi Árpád Általános Iskola
3. Sylvester János Általános Iskola
4. Városligeti Általános Iskola
5. Németh Imre Általános Iskola

November 30. Az Óbudai temetőben felszentelték Zsivótzky Gyula olimpiai bajnok, a Nemzet Sortolója 
síremlékét. A bajnokra emlékezett Molnár Zoltán a MOB főtitkára és Schulek Ágoston a 
Magyar Atlétikai Szövetség volt elnöke. A szertartáson számtalan olimpiai bajnok, olimpikon, 
atlétatárs és sportbarát vett részt. A MOB, a MOA, az Olimpiai Bajnokok Klubja, a Magyar
Atlétikai Szövetség, az Újpesti Torna Egylet, intézmények,  sportbarátok helyezték el a méltó
emlékművön a szeretet és az emlékezés virágjait.

December

December 4. Lemhényi napot rendezett a sashalmi iskola, névadója születésnapja alkalmából. A műsor után 
koszorúkkal és virágokkal tisztelegtek a bajnok domborművénél a családtagok, tanulók és a 
bajnokok. A MOA-t Szlatényi György MDSZ főtitkár képviselte.

December 4. Újabb iskola csatlakozott az ötkarikás mozgalomhoz. A kistérségi iskolákat a jövőben a
Szokolyi Alajos Tagiskola képviseli. A névadó domborművét koszorúzta  Ránkyné
Németh Angéla, Sákovicsné Dömöly Lidia és dr. Géczi István. Az együttműködési 
megállapodást a MOA főtitkárasszonya és Kurucz Jánosné igazgató írták alá. A MOA zászlót 
Győr Béla tanácstag adta át az iskolának.

December 5. Hosszú betegség után 78 éves korában elhunyt Markovits Kálmán kétszeres olimpiai bajnok 
vízilabdázó, aki edzőként és klub elnökként is tevékenykedett, 1981-ben bekerült az Úszó 
Hírességek Csarnokába, mint a „legokosabb és leggyorsabb vízilabdázók egyike”

December 6. A MOA javaslata alapján Szingapúrba az ifjúsági táborba repült Fónagy Veronika kajakozó és 
Kupcsik Bálint kézilabdázó az ifjúsági játék okat szervezők meghívására.

December 8. A MOB Emlék és Hagyományőrző Bizottsága évzáró ülést tartott az Erzsébet-ligeti Színház
Harmónia termében. Dr. Magyar Zoltán elnök köszöntötte Dömötör Zoltánt, majd az 
albizottságok vezetői dr. Szabó Lajos Kurdics Sándor és Győr Béla értékelték az éves munkát.
A jövő terveiről is szó esett: dr. Mező Ferenc szül.125 évf. valamint Gerevich Aladár 
szül.100.évf. alkalmából emléknapokat, konferenciát szerveznek.

December 9. Születésnapján Lemhényi Dezsőre emlékeztünk és koszorúztunk sírjánál a család és több 
olimpiai bajnok részvételével. Mindnyájunk szeretett „Butykójára” Dömötör Zoltán megható 
mondatokkal emlékezett.
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December 12. A MOB közgyűlésén fogadalmat tettek a Vacouver-i Téli Olimpián résztvevő versenyzők. 
Jelen voltak a MOA Tanácsból dr. Magyar Zoltán, dr. Takács Ferenc, dr. Szabó Lajos, Vad 
Dezső, Jakabházyné Mező Mária.

December 14. A Várpalotai OBK tagjai olimpiai és sportgyűjteményeinek kiállítását Jakabházyné Mező 
Mária  nyitotta meg a Jó szerencsét Művelődési Központban.

December 15. Fónagy Vera és Kupcsik Dávid rengeteg élménnyel gazdagodva megérkeztek Szingapúrból, az 
ifjúsági táborból.

December 16. A 35 éves győri Móra Ferenc Ált. Iskolában  „ Mórások voltak” emlékfalat avattak, amelyen 
22 olimpikon neve -akik az iskola tanulói voltak- jelzi az iskola öt karikás elkötelezettségét. 
Borkai Zsolt polgármester, MOB alelnök, hajdani diák vágta át a nemzeti színű szalagot.

December 17. Részt vettünk a Magyar Sportújságírók Szövetsége SYMA- csarnokban rendezett gáláján: 
Győr Béla, Vad Dezső, Jakabházyné Mező Mária.

December 17. A Csanádi OBK tagjai évzáró karácsonyi összejövetelükön apró ajándékokkal lepték meg
társaikat 

December 19. Dermesztő hidegben, nagy részvét mellett vettünk végső búcsút Markovits Kálmántól a 
Farkasréti temetőben. Az elhunyt kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázót Molnár Zoltán a MOB 
főtitkára és a versenyzőtársak nevében Bolváry Antal olimpiai bajnok, csapattárs búcsúztatta.

December 28. Bóbis Gyula birkózó olimpiai bajnok születésének 100. évfordulója tiszteletére emléktáblát 
avattunk  lakóháza falán  (I. ker. Mátray u. 9. ) dr. Schmitt Pál a MOB elnöke emlékezett a 
nagy bajnokra .A család mellett sok olimpiai bajnok és olimpikon is jelen volt a bensőséges 
ünnepségen, amelyet a MOB Emlék- és Hagyományőrző Bizottsága szervezett.

December 28. A Ceglédi Sportgyűjtemény Szondy István termet avatott az öttusázó olimpiai bajnok által, a 
városnak adományozott ereklyéiből. Az olimpiai bajnok a közeli Csemő- Zöldhalmon él. 
Helsinki aranyérmese december 29-én ünnepelte 84. születésnapját.
Az ünnepséget Magyar László a sportgyűjtemény vezetője nyitotta meg, majd a 95 éves Kürti 
Béla tanár úr emlékezett a hajdani diákra. Az öttusázók nevében  Pálvölgyi Miklós és Pécsi 
Gábor, a MOA részéről Jakabházyné Mező Mária, Vad Dezső, a Hagyományőrző
Bizottság képviseletében Győr Béla köszöntötte az ünnepeltet.

SIKERES EGYÜTTMŰKÖDÉST ÉS BOLDOG, BÉKÉS ÚJESZTENDŐT KÍVÁNUNK AZ OLIMPIAI CSALÁD MINDEN 
TAGJÁNAK!

Melléklet
Olimpiai fogadalom- Vancouver 2010

„Én………………….(név) a magyar olimpiai keret tagja fogadom, hogy becsületesen,

töretlen akarattal, legjobb tudásom szerint, a fair play szellemében készülök a

XXI. Vancouveri Téli Olimpiai Játékokra.

Fogadom, hogy a versenyek alatt magatartásomat és minden tettemet népem, hazám iránti 

szeretet és hűség hatja át.

Ígérem, igaz képviselője leszek a népek közötti barátság nemes eszméjének. Mindent 

megteszek, hogy a világ sportolóinak legnagyobb seregszemléjén eredményesen képviseljem 

hazámat, a Magyar Köztársaságot.”


